



Житель города Краснокамск подозревается в истязании дочери



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Краснокамск, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, совершенных в отношении заведомо несовершеннолетнего, заведомо находящегося в материальной и иной зависимости).

Следствием установлено, что с июля 2022 года по март 2023 года подозреваемый, используя малозначительные поводы, систематически наносил побои ремнем и резиновым шлангом по различным частям тела своей дочери, 2008 года рождения, причиняя ребенку физическую боль и психические страдания. Преступление было выявлено школьным педагогом, которая сообщила о совершенном преступлении в следственные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В настоящее время девочка из семьи изъята и помещена в центр помощи детям. Следователем следственного отдела по г. Краснокамск проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1782441>